

CORRIGENDUM N°1

Référence de publication : NER22001-10543

OBJET : « Marché de création et mise en exploitation d'une unité ophtalmologique et d'optométrie (unité lunetteries) dans l'hôpital de district de Gaya dans le cadre du projet PASS SUTURA »

Le cahier spécial des charges (CSC) est corrigé comme suit :

Point « 3.4.7 Dépôt et ouverture des offres »), Page 16

Lire : Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **19/09/2023 à 11h00** heure locale. L'ouverture des offres est publique.

Au lieu de : Les offres doivent être en possession du pouvoir adjudicateur avant le **29/08/2023 à 11h00** heure locale. L'ouverture des offres est publique.